
三重県のバス・鉄道について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2017年12⽉07⽇から 2017年12⽉25⽇まで 539 224 41%

キッズ・モニターのみなさんこんにちは。今回のアンケートは三重県 地域(ちいき) 連携部(れんけいぶ)
交通(こうつう)政策課(せいさくか)から「三重県のバス・鉄道について」です。

 毎⽇の⽣活の中で、クルマ（⾃家⽤⾞）は、どこへ⾏くにも荷物(にもつ)が多くても、⾃由に移動ができると
ても便利(べんり)なのりものです。

 でも、クルマを運転できない⼩中学⽣や⾼校⽣、⾼齢者(こうれいしゃ)などのみなさんにとっては、外出する
ために、バスや鉄道はなくてはならない移動(いどう)⼿段(しゅだん)です。

 しかし、⼦どもも減(へ)り、三重県内を⾛るバスや鉄道を利⽤する⼈が年々少なくなってきているため、⾛る
本数が減ったり、なくなったりして、不便(ふべん)と感じる⼈が多くなっています。

 三重県では、どうすればクルマだけでなく、バスや鉄道にも乗ってもらえるのだろうと思い、アンケートをす
ることとしました。ぜひ、みなさんのご意⾒を聞かせてください。

※アンケートの中でお聞きしているのりもののうち、「バス」については、観光(かんこう)バスや貸切(かしき
り)バスではなく、毎⽇、街(まち)なかを決まったルートで⾛っている路線(ろせん)バスのことをいいます。

 下記のアンケート回答⽤リンクからe―モニターシステムに⼊って、IDとパスワードを⼊⼒してください。設
問(せつもん)は８問で、時間は５分くらいです。回答(かいとう)期限(きげん)は、１２⽉２５⽇（⽉）２２時で
す。

Q1 あなたの年代について

あなたの年代はどれですか。

合計 224

⼩学⽣ 54

中学⽣ 81

⾼校⽣ 89

Q2 県内のバス・鉄道の利⽤について（１）

あなたは、県内のバス・鉄道を利⽤していますか。
「あまり利⽤しない」「利⽤したことがない」と答えた⼈は、Ｑ４へ進んでください。

合計 224

よく利⽤する 65

たまに利⽤する 81

あまり利⽤しない 72

利⽤したことがない 6

Q3 県内のバス・鉄道の利⽤について（２）
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Ｑ２で「よく利⽤する」「たまに利⽤する」と答えた⽅にお聞きします。
どのような時に県内のバス・鉄道を利⽤しますか。あてはまるものをすべて選んでください。

合計 149

通学で利⽤する 66

塾(じゅく)や習いごとに⾏く時に利⽤する 26

買いものや病院(びょういん)などに⾏く時に利
⽤する

39

旅⾏など遠くに出かける時に利⽤する 75

その他 25

Q4 県内のバス・鉄道の利⽤について（３）

Ｑ２で「あまり利⽤しない」「利⽤したことがない」と答えた⽅にお聞きします。県内のバス・鉄道を（あま
り）利⽤しない理由は何ですか。あてはまるものをすべて選んでください。

合計 79

近くにバス停や駅がない 11

本数が少ない 34

時刻(じこく)どおりに乗れない（予定時刻より
遅(おく)れてくる）

5

⾏きたい場所に通っていない 21

⾏きたい場所に⾏くのに時間がかかる 18

乗継(のりつぎ)のタイミングが悪い 8

乗り⽅がわからない 7

料⾦が⾼い 16

家族がクルマしか使わない 48

その他 6

Q5 県内のバス・鉄道の乗り⽅について（１）

 学校や学校以外（学童、⼦ども会、家族など）で、バスや鉄道の乗り⽅を教えてもらったことがありますか。
「ない」と答えた⼈は、Ｑ８へ進んでください。

合計 224

ある 150

ない 74

Q6 県内のバス・鉄道の乗り⽅について（２）

 Ｑ５で「ある」と答えた⽅にお聞きします。その時に、どのような⽅法で教えてもらいましたか。あてはまる
ものをすべて選んでください。

合計 150



学校の授(じゅ)業で、先⽣やバス会社の⼈に乗
り⽅を教えてもらった

21

学校の運動場などに実際(じっさい)にバスが来
て教えてもらった

2

学校の社会⾒学や遠⾜で、実際に街なかを
⾛っているバスや鉄道に乗って教えてもらっ
た

41

学校以外の⾏事で、実際に街なかを⾛ってい
るバスや鉄道に乗って教えてもらった

9

家族の⼈と⼀緒(いっしょ)に出かけて乗り⽅を
教えてもらった

123

その他 3

Q7 県内のバス・鉄道の乗り⽅について（３）

Ｑ５で「ある」と答えた⽅にお聞きします。バスや鉄道の乗り⽅を教わった後、実際に乗ってみたいと思いまし
たか。

合計 150

乗ってみたいと思った 126

乗ってみたいと思わなかった 24

Q8 バス・鉄道の利⽤について

 あなたや家族が、どうすれば県内のバス・鉄道をもっと利⽤するようになりますか。あてはまるものをすべて
選んでください。

合計 224

本数を増(ふ)やす 141

目的地までの⾏き⽅をわかりやすく知ること
ができるようになる

99

乗ろうとしているバスが、今どこを⾛ってい
るのかわかるようになる

73

時刻どおりに着ける 56

乗継のタイミングをよくする 80

⾞内に⼤きな⼿荷物(てにもつ)が置けるスペー
スをつくる

40

その他 46
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